

# 谁认识这个“处长” 他害我得了一身性病

## 打工女孩发出“网络通缉令”，律师称此举违法

一名 22 岁的打工女孩，结识了一名自称是某单位处长的男子，该男子承诺为女孩找工作，并与她发生了关系。不幸的是，女孩染上了性病，而这位“处长”却不知所踪。6月24日，一个网名为 njmm\_2000 的网友发了一篇题为《一个南京 MM 的网络通缉令……求助大家，我真的不想活了！》的帖子，声称自己被人欺骗，引起广泛关注。

### 女孩发出“通缉令”

前天，某网站上出现了一个帖子，一个网名为 njmm\_2000 的网友自称是一个来南京打工的普通女孩，今年 22 岁。今年初，她认识了一名男子，该男子说自己是一家单位的处长，老婆是某单位的。

njmm\_2000 在帖子中称，“处长”经常打电话给她，说可以帮她找个好工作，她便相信了。“处长”将她带到某小区，说想要找到工作就要付出代价，明确要发生关系。就在这间房子里，两人发生了几次性关系。让女孩想不到的是，不久她竟查出自己患上了性病。于是她打电话给“处长”，让他出治疗费，但对方没有理会，之后他就消失了。

njmm\_2000 称，她想通过网络揭穿这个男子的本来面目，并希望知道此人下落，如果有人知道他的情况，或者能提供帮助，可以发邮件到

njmm2000@126.com。

### 有人同情有人指责

网友 njmm\_2000 在帖子中说：“我知道我也有错……我不知道他用这种方法骗过多少无知的女孩，我现在也不想得到什么补偿，只想让大家看清这个人的本质，这个在外面人模狗样的，实是多么下流无耻的丑恶嘴脸（原文如此）。”这名网友还在网上公布了这名男子的身份证号码与手机号码。

一石激起千层浪，帖子发出后，网上有人同情，有人指责。网名为“传媒江湖”的网友跟贴表示：“可以肯定此人是个骗子，应该报案！”

有网友急切地表示，女孩应该拿起法律的武器，维护自己的权利。

记者在网给 njmm\_2000 留言，并私信至该网友的信箱，但一直没有回音。按照网上公布的手机号码，记者拨打了那名“处长”的手机号码，但提示是“短信呼”。昨天下午 4 点多，记者向该号码发出信息，表明身份，并提出联系，但一直没有回复。

### “处长”住处没有人

昨天下午 5 点多，记者来到了网上公布的该男子家庭地址。帖子上说，该住处装了一扇崭新的防盗门，明显与其他住户不同。记者注意到，防盗门上贴了一个大大的“福”字，“福”字上面印有某单位的名称。记者敲门后，并没有人应答，记者在门外等了半个小时，也没有等到人。记者又敲了隔壁住户的门，同样没有人。

记者找到该居民楼的一名住户，这名住户告诉记者：“住在这里的是一对中年夫妇，至于他的其他情况，我们都不太清楚。”

### ■ 律师观点

#### 网上公布住址 涉嫌侵犯隐私

针对网友 njmm\_2000 的行为，南京宁联律师事务所律师表示，该网友将别人的手机、住址在网上公布，涉嫌侵犯他人隐私，因为这名男子不是公众人物，他的手机号码、住址等信息都属于自己的隐私信息，有不受他人干扰的权利。不管该网友所述是否完全属实，发布“网络通缉令”公布他人隐私是违法的。

从另一方面讲，网友 njmm\_2000 如果真的受到了侵害，自身合法权益被侵犯，应该采取适当的方式维护自己的权利，该网友完全可以通过法院起诉的方式，也可以到辖区派出所报案，维护自己的权利，让不法分子受到法律的制裁。

快报记者 顾元森

## 见义勇为被小偷刀捅 “好男儿”伤情已经稳定

快报讯(记者 陆鸣 田雪亭)快报昨天 A3 版刊登的《大三学子见义勇为被小偷捅伤》一文见报后，引起读者强烈反响。记者昨天从医院了解到，单荣病情已经稳定。远在盐城老家的爷爷听到孙儿的英雄事迹后，流下了欣慰的泪水。

6月24日中午，南京师范大学在读大学生单荣在沿中央北路西侧行走时，发现一名男子尾随一名妇女，试图拉开背包行窃。单荣立即冲上前去，进行阻吓，不料该男子竟掏出尖刀，对其连捅四刀后逃离现场。案发后，省市公安局经过 9 小时紧张侦破，将犯罪嫌疑人周飞迅速抓获。

昨天下午，记者再次来到江苏武警医院，4 楼的重症监护病房内，单荣嘴角插着氧气管，已经入睡。护士说，从早晨到现在，单荣的各项监护数据都良好，已能自行向医护人员述说自己的症状，言语很有条理。

主治医生介绍，前一天的手术很成功，单荣胸积血、胸积气的症状已经消除，且未见复发。“原本我们还有再做一次手术的打算，现在看来已没有必要！”为保险起见，单荣仍将留在重症监护病房观察两天，如一切平稳，即可转入普通病房。“如果治疗顺利，伤者转入普通病房半个月后，即可考虑出院！”医生乐观地表示。

看到儿子病情日趋好转，单荣爸爸也长舒了一口气，“昨天在重症病房抢救

时，我和妻子一直没敢把孩子受伤的事告知家中的老父亲！”单先生说，单荣爷爷已经 80 多岁了，一直患有严重的心脏病，而单荣是家中长孙，爷爷对他疼爱得不行，“万一单荣受伤的消息被老人知道，老人如何受得了？”

直到昨天中午，单荣爸爸才鼓起勇气，给远在大丰老家的老父亲打去了电话，“咱家的荣荣成英雄啦！他勇斗持刀歹徒，省厅的领导、南京市的领导都来看望啦！荣荣的照片还上了南京各大报纸！”关于单荣受伤一事，单先生则一笔带过：“放心，只受了点轻伤，问题不大！”听说孙儿见义勇为却安然无恙，还上了省城的各大报纸，电话那头的爷爷激动得泣不成声。

昨天上午，南京市见义勇为基金会理事长吉忠坤，在南京市见义勇为基金会秘书长、市公安局政治部主任谢明明的陪同下，也来到了江苏武警医院，看望了见义勇为大学生单荣和他的父母，并向单荣颁发 5000 元慰问金。

单荣见义勇为的事迹，经省市等多家媒体报道后，已经引起强烈的社会反响。根据《南京市奖励和保护见义勇为条例》的有关规定，市见义勇为基金会将于近日对单荣的见义勇为事迹予以表彰。

### 《大三学子见义勇为被小偷捅伤》后续报道

# 好效果 见效快 就选 圣雄

## 来自西藏 补肾延年珍品



### 圣雄，不愧为圣雄！

“服圣雄一次后，感到 30 岁男人才有的冲动，三天激情澎湃，体内的变化让人难以置信，一周来在没有服用的情况下，似乎浑身还有使不完的劲儿，圣雄胶囊后劲真足，圣雄不愧为圣雄！”

### 安全、高效，只喜欢老品牌！

“服圣雄不仅改善性生活质量，因肾虚引起的腰酸、背痛、尿频也消失了，前列腺炎也改善了许多。圣雄是老品牌，安全有效，让人特别放心！”

### 让 60 岁的老人，拥有 30 岁的肾功能

“服了圣雄胶囊一次后，感到 30 岁男人才有的冲动，三天内激情澎湃，体内的变化让人难以置信，一周来在没有服用的情况下，似乎浑身还有使不完的劲儿，圣雄胶囊后劲真足。”

### 丈夫精力旺盛，妻子泄露“天机”

昨天下午 3 点，一中年男子快步走进位于长乐路又多对面的康鑫大药房。买了 2 大盒圣雄胶囊后，同时在与药店值班经理的闲聊中表达了对妻子“泄密行为”的“不满”。他说，他一直是圣雄的忠实消费者。精力特别旺盛，体质变化更是看得见，摸得着，浑身总像有使不完的劲儿。而在此之前，还三不知腰酸背痛，动不动就疲乏呢！

前天，他发现家里的五、六盒圣雄竟然被老婆拿去送了“闺中密友”，于是就送了呗，谁知那几个“闺中密友”的隔三岔五要跟他交流什么服用后的感觉，你说吵人不吵人？

这也难怪，人们补肾强身意识不断增强，男人为自己购买补肾产品，被看作是注重生活品质的表现。“来自西藏的圣雄”赢得了石城男人的厚爱，重复购买现象普遍，精明的妻子们纷纷把圣雄作为关心老公的亲情感。

据康鑫大药房采购部经理透露：圣雄胶囊，不愧为一种适合中老年使用，既能温补又能壮阳的补肾产品。

原价：35元/盒

**圣雄**

特价 **20元**

买10送1

优惠截至 6月30日

<b>圣雄 来自西藏雪域</b> 精选西藏雪域圣地天然无污染、名贵动植物提纯。促进性激素分泌、睾丸细胞 DNA 合成，充分激活性腺。不含激素，无依赖性，无不良反应，安全有效。	<b>圣雄 1粒温补肾虚</b> 圣雄胶囊 1 粒相当于 1 副大补的中草药膏滋，补肾填精，益气补血，增强免疫力，腰不酸、腿不痛，四肢也有力，1 大盒(10 盒为 1 个周期，急时需要，三天服一次，可服用一个月。	<b>圣雄 药品效持久</b> 突破了中药见效慢的劣势，超高倍浓缩一次服 2 粒，15 分钟起效，三天有效，一星期欲望强烈。服用二、三大盒促进性器二次增长。真正的纯中药补肾强身，是圣雄独特之处。	<b>圣雄 2粒速效壮阳</b> 圣雄胶囊房事前 15 分钟服用 2 粒，速效壮阳、激情澎湃、动力十足，强劲持久。事后无疲劳感，精力旺盛，免疫力增强，三天浑身是劲，一个星期都感觉欲望强烈。
--	---	--	---

## 圣雄胶囊 来自西藏 效果显著 一用就行

<b>第一阶段 6天</b> 6天——“圣雄”开始迅速修复睾丸受损组织，睾酮素分泌量得到增加；这时可明显感知阴茎微热发烫，有些肿胀的感觉，性欲表现明显加强！	<b>第二阶段 半个月</b> 15天——“圣雄”开始彻底清修海绵体，使睾酮素吸收通道得到畅通；这时可发现阴茎勃起更坚硬有力，阳痿等功能力勃起障碍得到逐步改善！	<b>第三阶段 60天</b> 2个月——“不行”的器官彻底被修复，“性轴”高速运转，慢性前列腺炎炎症彻底消失（还需要注意生活细节，不然仍可能复发），发育不良的器官，服用一段时间后有明显效果显现，家庭生活想达到随心所欲 完全可以。	<b>第四阶段 90天</b> 3个月——“圣雄”彻底清修睾丸和海绵体组织，细胞再生活性得到全面激活；这时可惊喜发现阴茎成功增长 30%、增粗 20%以上，将会享受到空前完美性爱体验！
---	---	--	---

**友情提示：★南京医学会门诊部泌尿科有售（健康路 268 号夫子庙淮清桥东 50 米）**

咨询电话：025-85958568 专家提醒：圣雄虽好，但仍需按疗程服用，1 大盒为 1 疗程，坚持 3 个疗程将会出现意想不到的神奇效果。糖尿病、高血压、心脑血管患者均可放心服用。

康鑫药店(长乐路又多对面) 嘉伦光彩新华书店(朝天宫西街 65 号) 九天连锁湖南街药店(湖南街 15 号) 颐年堂药店(三牌楼 3503 厂家直营店) 大宁:南京康泰药店及各分店 晋源:康泰药店(宝塔路 198 号) 华悦大药房(新街口大明广场) 嘉伦光彩新华书店(泰山路 33 号) 九天镇江路店(镇江路车站旁) 颐年堂药店(戴家巷 14 号) 江浦:祥和药店(中圣街 3 号 环保局楼下) 张府园药店(建邺路茶果旁) 泰德北安门店(后宰门农贸市场) 光华门药店(御道街 74 号) 颐年堂药店(南湖路 97 号) 祥和药店(文德东路 20 号 工会楼下) 天元药店(三元巷天京大酒店旁) 同瑞堂大药房(石门坎五洲装饰 115 号-12) 丹威大药房(三义街和湖南街一街 5 号 中研) 晚社大药房(和煦路晚社车站) 嘉伦光彩新华书店(双塘里 60 号) 淮海药店(管家桥 65 号 新华日报社楼下) 晚社大药房(迈皋桥广场 40 路店) 下关药店(热河南路幼儿园对面) 嘉伦光彩新华书店(凤凰西街 142 号) 大华中大药房(省中医院对面) 晚社大药房(边城路 40 路店) 吉林药店(吉林公园对面) 嘉伦光彩新华书店(凤城路 210 号 德仁里丰泰旁) 能仁里药店(雨花西路 210 号 德仁里丰泰旁) 晚社大药房(虎踞北路 48 号 7 山宾馆对面) 六台:大众药店(人民医院对面) 颐年堂药店(胜太路湖滨店) 平安堂药房(迈皋桥华电路路口) 嘉伦光彩新华书店(长江路珠江大厦对面) 天悦药店(珠江路珠江大厦对面) 四社药店(军区总医院斜对面) 九天大药房(北门华官大酒店旁) 嘉伦光彩(六合中医院东侧) 嘉伦光彩新华书店(白下路交警指挥室对面) 新民路药店(三十九中对面) 嘉伦光彩(六合中医院东侧) 颐年堂药店(开发区太平花苑店) 颐年堂药店(江浦: 万仁大药房(财贸村对面, 苏果旁) 送货热线: 025-52995015